## Registro Mercantil de Manta





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

er first 1 a 11	
NÚMERO DE REPERTORIO:	*, 4772
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/10/2018 13 13 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1051
REGISTRO: A A A	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

		,
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ROCA Y FORTALEZA¹SEGURIDAD ROCAFORTALEZA CIA. LTDA	W,
NOMBRES DEL'ADMINISTRADOR	INTRIAGO VALDIVIESO MAGALI,ROCIO	7
IDENTIFICACIÓN:	1306286673	7
CARGO: / PONT	PRESIDENTE (NY \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	′
PERIODO(Años):	5 AÑOS	11

2. DATOS ADICIONALES:

CONST # 156 REP # 2369, FECHA 06/07/2017, D. A. (REV. R. B)

CUALQUIER ENIMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE?

FECHA DE EMISIÓN: MANTA\_A-12, DÍA(S) DEL MESIDE: OCTUBRE DE 2018

OKGA PATRICIA CHAVEZ ALARCON (REGISTRADORA DELEGADA)

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN. OFICINA #40.



La DINARDAP